

法務部矯正署新聞稿

發稿日期:101年9月26日 發稿單位:法務部矯正署 連絡人:科長張聖照

連絡電話:03-3188326 編號:1010046

長榮有愛、音樂無界-迴盪泰源技訓所的美妙樂聲

長榮集團創辦人張榮發先生自民國74年成立「財團法人張榮發基金會」以來,長期致力於社會公益活動,熱心推廣多項品德教育工作,成效卓越,近來更進一步將關懷的觸角延伸至矯正機關,自本(101)年4月起由該基金會所屬「長榮交響樂團」至矯正機關舉辦「長榮有愛、音樂無界」巡迴公益表演。9月26日上午10時,該團特遠赴位在臺東縣東河鄉的泰源技能訓練所,舉辦第五場巡迴演出,總統夫人周美青女士、本署劉組長梅仙等人也均親臨現場,與該所收容人一同體驗這場高水準的表演,並提前歡度中秋佳節。

音樂會首先由該基金會陳執行長筆賢拉開序幕,在介紹長 榮交響樂團之組成經過與團員後,隨即展開一連串扣人心弦的 演出,曲目包括〈輕騎兵序曲〉、〈藍色多瑙河〉等膾炙人口的 古典小品,同時也有〈望春風〉、〈四季紅〉等耳熟能詳的台灣 民謠,在氣勢磅礡的樂聲襯托下,顯得格外震撼人心、感人肺 腑,深深牽動了在場每一位觀眾的情緒。音樂會最後在安可曲 〈桃花過渡〉、〈拉黛斯基進行曲〉以及全場熱烈的掌聲中圓滿 落幕。正值此中秋月圓前夕,長榮交響樂團為該所收容人所帶 來的這場音樂饗宴,可說成了最具意義且特別的秋節祝福。